METS. SOO.

Vägev mets.

[image: image1.wmf]Metsa tunneb ära sellest,et …………………………………………………… . Looduskaitsealal ei tohi ……………………………………………

…………………………………… . Suured tumedad sipelgad ehk ……………………. on osavad pesaehitajad. Pesa teevad nad (millest?) ………

…………………………. . Pesakuhilate sees on ………………….. . Mets vajab  kuklasi, sest ………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………. .

Nokaga toksib puid ………………… . Ta otsib puukoore alt ………………… . Rähn ei tao puud ükskõik millisest kohast, vaid ta ………………………………

………………………………………………………………………………….. . Talvel sööb rähn peamiselt …………………………………………………….. .

Vaikne soo.
Soos elavad ………………… . Need suured linnud söövad peamiselt …………

………………………………………………………………………………….. . Oma pesa teeb kurepaar (kuhu?) …………………… , kus maa on ümberringi (missugune?) ………………………………………………………………….. . Miks teevad sookured oma pesa sellisesse kohta? ………………………………

……………………………………………………………………………………

[image: image2.wmf]Soos elavad ka …………………… . Nad söövad …………………

…………………………………………………………………….. . Sügisel külmade saabudes jäävad ………………………………. , nad talvituvad (kus?) …………………………………………………………… . Soos elab veel mitmesuguseid …………………………………………………. .

*Kiirematele. Lahenda ristsõna (kordamine)
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1. okaspuu

2. mürgine ilupõõsas

3. aasta läbi roheline ehk …

4. vili, millest tehakse leiba

5. vilja sees on …

6. õiest areneb …

7. sibulaga rohttaim

8. õunapuu vili

9. sarapuu vili

10. põõsal ja puhmal on …

LAHENDUSSÕNA: taim, millel on maa-alune vars - …………………………………
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